

РЕЦЕНЗИЯ

на тезисы по теме:

«ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЙ И ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНЫЙ ПОДХОД К ПОНИМАНИЮ КАТЕГОРИИ ОТХОДОВ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

студентов группы ИПиП 605М

1 курса магистратуры

**Уральского государственного юридического университета
Киль Юлии Эдуардовны, Сеницыной Валерии Андреевны**

Актуальность темы исследования Киль Ю.Э. и Сеницыной В.А. не вызывает сомнений в связи с тем, что в законодательстве, регулирующем вопросы обращения с отходами производства и потребления, понятие «отхода» в настоящее время имеет неточности и пробелы. Существенной проблемой, в связи с этим, является понимание категории «отход» в правоприменительной практике. Рецензируемая работа учитывает актуальное состояние законодательства Российской Федерации, актов европейского права, а также актуальное состояние судебной практики.

Теоретическая значимость работы заключается в углублении знаний о понятии «отходы» в современном законодательстве, раскрытии объективной и субъективной составляющих данного термина.

Практическая значимость, на наш взгляд, заключается в том, что студентами проведен глубокий анализ правоприменительной практики, дана оценка современному состоянию правового регулирования в области обращения с отходами производства и потребления.

Материалы научной работы могут быть полезны при подготовке последующих научных исследований по рассматриваемому вопросу. Анализ указанных источников, а также содержательная составляющая работы свидетельствуют о самостоятельности выполнения данного исследования.

Таким образом, научная работа Киль Ю.Э., Сеницыной В.А. представляет собой законченную и логически не противоречивую систему воззрений относительно законодательного и правоприменительного подходов к пониманию категории отходов в Российской Федерации.

Научный руководитель:

доцент кафедры земельного, градостроительного
и экологического права УрГЮУ,
кандидат юридических наук,

Гаевская Е.Ю.